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RELATÓRIO 17ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2025 

INFORMAÇÕES BÁSICAS 

TIPO DE SESSÃO:     Ordinária                                                   DATA: 03/11/2025 

HORÁRIO DO INÍCIO: 19:33h                                                      HORÁRIO DO TÉRMINO: 21:29h 

 

MESA DIRETORA BIÊNIO 2025/2026 

Presidente Valeria Vale 

Vice Presidente Geilson Franquim “Tesouro” 

1º Secretário Hélio Cecchin 

2º Secretário Roberto Pierezan “Zico” 

 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO 

Amado Santos 

Edemar Biazoto 

Edemar Squena 

Felipe Passeti 

Geilson Franquim “Tesouro” 

Hélio Cecchin 

Roberto Pierezan “Zico” 

Valeria Vale 

Wander Santos “Bombado”  

  

VOTAÇÃO DA ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2025  

RESULTADO APÓS VOTAÇÃO: APROVADA POR TODOS 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2025 DE 07 

ABRIL DE 2025. 

AUTORIA: Amado Santos 

"Dispõe sobre a criação do Distrito Denominado Cristalino do Norte, no Município de Novo Mundo-MT, e dá outras 
providências". 

RESULTADO APÓS LEITURA: APROVADO POR TODOS 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 006/2025 DE 07 

OUTUBRO DE 2025. 

AUTORIA: Hélio Cecchin 

“Dispõe sobre a aceitação de receitas médicas e odontológicas emitidas por profissionais não vinculados ao SUS 
para fornecimento de medicamentos pela rede pública de saúde do Município de Novo Mundo”. 

RESULTADO APÓS LEITURA: APROVADO POR TODOS 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 021/2025 DE 07 OUTUBRO DE 2025. AUTORIA: Poder Executivo 

"Altera a lei municipal nº 355, de 28 de novembro de 2013, referente à criação da creche municipal “Mundo 
Mágico”, para atualizar a denominação da instituição e estabelecer outras providências". 

RESULTADO APÓS LEITURA: APROVADO POR TODOS 

 

REQUERIMENTO Nº 022/2025 AUTORIA: Felipe Passeti 
REQUER ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Novo Mundo – MT, por meio da Secretaria 
competente, que sejam encaminhadas a esta Casa as seguintes informações e documentos: 
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 1. Cópia integral do contrato de prestação de serviços firmado entre o Município de Novo Mundo e a 
empresa responsável pela execução do sistema de dutos de água, incluindo eventuais termos aditivos, ordens 
de serviço, medições, notas fiscais e comprovantes de pagamentos realizados; 
 2. Identificação da empresa contratada (razão social, CNPJ, endereço e responsável técnico); 
 3. Valor total do contrato e fonte de recursos utilizada para a execução do serviço; 
 4. Data de início e término previstos da obra e responsável técnico da fiscalização municipal pela 
execução do contrato. 
 
JUSTIFICATIVA: O presente requerimento tem por objetivo exercer o dever constitucional de fiscalização sobre 
os atos do Poder Executivo, especialmente quanto à aplicação dos recursos públicos em obras e serviços de 
infraestrutura. Constata-se que os trechos de pavimentação onde foram instalados os dutos de água 
apresentam condições críticas, com afundamentos e falhas no asfalto, gerando riscos à segurança e à 
mobilidade urbana. Assim, torna-se necessária a verificação das condições contratuais e técnicas, assegurando 
a correta execução e a transparência na utilização dos recursos públicos. 
RESULTADO APÓS VOTAÇÃO: APROVADO POR TODOS 

 

REQUERIMENTO Nº 022/2025 AUTORIA: Felipe Passeti 
REQUER ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Novo Mundo – MT, em especial ao 

Departamento da Secretaria Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações: 
 
 1. Relação completa e atualizada dos pacientes do município de Novo Mundo que se encontram 

aguardando atendimento no Sistema de Regulação do Estado (SISREG/MT); 
 2. Quantidade total de pacientes atualmente em fila de espera no sistema, especificando: 
 • Casos classificados como urgência e emergência; 
 • Casos eletivos; 
 3. Identificação dos pacientes (apenas com iniciais ou código identificador, preservando dados 

sensíveis conforme a Lei Geral de Proteção de Dados – LGPD), indicando: 
 • Tipo de procedimento aguardado (consultas especializadas, exames, cirurgias etc.); 
 • Data de solicitação do procedimento e tempo de espera até o momento; 
 • Destino de regulação (hospital ou unidade de referência para o qual foi encaminhado o pedido). 

 

JUSTIFICATIVA: O presente requerimento tem como objetivo exercer o dever de fiscalização do Poder 

Legislativo quanto à eficiência e transparência na gestão da saúde pública municipal, especialmente no que se 

refere ao acompanhamento dos pacientes que aguardam por atendimento no Sistema de Regulação do Estado. 

Diversas famílias têm relatado dificuldades e longos períodos de espera por procedimentos médicos, inclusive 

em casos classificados como urgência e emergência, o que exige do Poder Público um controle rigoroso e atuação 

célere para garantir o direito constitucional à saúde (art. 196 da Constituição Federal). 

Dessa forma, solicita-se que o Departamento de Saúde encaminhe relatório detalhado e atualizado com as 
informações descritas, possibilitando à Câmara Municipal exercer adequadamente sua função fiscalizadora e 
contribuir para a melhoria do atendimento à população de Novo Mundo. 
RESULTADO APÓS VOTAÇÃO: APROVADO POR TODOS 

 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 137/2025 AUTORIA: Amado Santos  e Hélio Cecchin 

A criação e implantação de um Abatedouro Municipal em Novo Mundo/MT. 

RESULTADO APÓS VOTAÇÃO: APROVADA POR TODOS 

 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 138/2025 AUTORIA: Hélio Cecchin 
“A contratação imediata de dois profissionais de Fisioterapia para atender às demandas de saúde do município”. 

RESULTADO APÓS VOTAÇÃO: APROVADA POR TODOS 
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VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 139/2025 AUTORIA: Amado Santos 
“A realizar a manutenção dos brinquedos da Praça da Vila Cristalino do Norte, uma vez que alguns encontram-
se danificados e necessitam de reparos, enquanto outros precisam apenas de lubrificação.” 

RESULTADO APÓS VOTAÇÃO: APROVADA POR TODOS 

 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 140/2025 AUTORIA: Felipe Passeti 
“A execução de uma operação tapa-buraco na Avenida Principal do Distrito de Cristalino do Norte”. 

RESULTADO APÓS VOTAÇÃO: APROVADA POR TODOS 

 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 141/2025 AUTORIA: Felipe Passeti 
“A necessidade de elaboração e implantação de um Plano de Cargos, Carreira e Remuneração (PCCR) para os 
profissionais da área da saúde do município”. 

RESULTADO APÓS VOTAÇÃO: APROVADA POR TODOS 

 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 142/2025 AUTORIA: Felipe Passeti 
“A necessidade de construção e instalação de um reservatório de água com capacidade mínima de 120 mil litros 
no Distrito de Cristalino do Norte”. 

RESULTADO APÓS VOTAÇÃO: APROVADA POR TODOS 

 

- LEITURA DO PROJETO DE LEI N.º 022/2025, DE 10 DE OUTUBRO DE 2025. 
 
 - LEITURA DO VETO AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N.º 005/2025, DE 11 DE 
AGOSTO DE 2025. “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa Municipal de Apoio e 
Incentivo ao Esporte no Município de Novo Mundo, e dá outras providências”. 
 

LEITURA DO VETO AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 005/2025 DE 

11 AGOSTO DE 2025. 

AUTORIA: Poder Executivo 

“Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa Municipal de Apoio e Incentivo ao Esporte no Município de 
Novo Mundo, e dá outras providências”. 

RESULTADO APÓS LEITURA: BAIXADO AS COMISSÕES 

 
LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 022/2025 DE 10 OUTUBRO DE 2025. AUTORIA: Poder Executivo 

"Dispõe sobre a Premiação pelo Componente de qualidade da Atenção Primária à Saúde, e dá outras 
providências.” 

RESULTADO APÓS LEITURA: BAIXADO AS COMISSÕES 

 
USO DA TRIBUNA 

01 Valeria Vale 

02 Wander Santos “Bombado” 

03 Amado Santos 

04 Edemar Biazoto 

05 Edemar Squena 

06 Felipe Passeti 

07 “Tesouro” 
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08 Hélio Cecchin 

09 “Zico”  

 

PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA MARCADA PARA O DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2025. 

 

 

 


